

## 近期吉林省法轮功学员遭迫害情况

### ◆ 吉林市

#### 多名法轮功学员被枉判入狱:

吉林市尹福英、姜瑞华、吕淑珍、李文华、夏桂花、徐敏、郭忠新，2023年6月4日遭绑架、非法关押。当天吉林市“610”和吉林市国保大队及各市区派出所警察、社区不法人员，绑架了30多位法轮功学员。现在得知他们多人已经被非法判刑：尹福英9年，姜瑞华3年，吕淑珍3年，李文华4年，夏桂花2年，徐敏1年半，郭忠新1年4个月。家属多数都没有收到法院的判决通知书。

### ◆ 长春市

**办洗脑班迫害:** 2024年腊月十六，长春市办邪恶洗脑班迫害，一些法轮功学员被绑架洗脑一周。

**被冤判案例:** 穆华被冤判4年。整个过程偷偷进行，家属收到入监通知（要求回执）时才得知穆华被冤判4年。

2025年1月10日，苏艳被劫至监狱迫害，她于2024年11月份被非法秘密判刑1年半。

长春市九台区郎佰明被非法判刑，被非法关押在吉林监狱，每天从早上4点多起床被迫坐小板凳，一直做到晚上9点。这种小板凳一般坐几天臀部就会坐的都破了，现在郎佰明已经被非法坐小板凳3个多月了。



2025年2月16日，纽约部分法轮功学员举行盛大游行，新年伊始传递大法的福音和法轮功学员的新年祝福，同时要求中共停止迫害。

### ◆ 四平市

**被非法拘留:** 2024年12月25日，黄文海在四平火车站检票时，被铁路警察非法搜查、绑架。黄文海被送长春朝阳沟拘留所，非法拘留15天。

### ◆ 延边州

**曝光延边州政法委人员恶行:** 3月份，邪党要开会，又在紧锣密鼓的“防范”所谓不安全因素。据悉：政法委把被非法判过刑的法轮功学员列为重点（非法行为），离开所在地区时要报告，有的还被办洗脑班、跟踪等手段迫害。

其实邪灵恶党也早就给政法委人员挖好了坑，比如：“办案责任终身负责制”、“公务员执行上级错误命令自己承担责任”，政法委人员是滥用职权，最后会跳到坑

里去。

### ◆ 延边州敦化市

**大石头镇多名法轮功学员被迫害近5个月:** 30多名法轮功学员于2024年9月7日被敦化市政法委许某带国保大队警察等绑架，后20多人被放回家；8人被非法关押。其中1名男性送去敦化看守所，7名女性异地关押在延吉看守所。女性法轮功学员有郭立萍、王立冬、徐艳霞、王惠纯、田萍、刘井萍和1名不知名的老年法轮功学员。1月18日晚，郭立萍、王立冬、徐艳霞被取保候审回家，其余4名仍被非法关押在延吉看守所。

不法人员把此案送敦化检察院，不被受理，后又送延边州检察院，移交至龙井检察院。

目前已知刘井萍被关押在延吉女子监狱。一直不让家属见面。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 善待大法而得福报的局长们

【明慧网】我退休前是某局的一个中层干部。因为我修炼后身心受益的事实，单位领导和同事都认同大法，在大法遭迫害时，都保护我，因而他们都得到福报。这里我主要讲几位局长的福报故事。

### A 局长的仗义执言

市局局长 A，我修大法后的变化，我们局的人都讲给他听了，所以他内心认可大法。1999 年底，在一次省局召开的市局局长会议上，他发言说：我们市某某（指我）炼法轮功确实变好了。为此，他在会上受到省局局长的严厉批评，说他端着共产党的，为反对共产党的人说话。

2000 年，我去北京证实法，被非法行政拘留 15 天，这 A 局长和省局人教处处长来看我。后来省局人教处处长要开除我的公职，在 A 局长和我局领导的坚持下，保留了我的公职。后来 A 局长顺风顺水干到 60 岁退休。他女儿大学毕业后被分配在某机关，后调到我们局任区局副局长、局长，现已是市局副局长了。2022 年底中共病毒大爆发，在全国一片“阳”中，已

经 80 多岁的 A 局长安然无恙。

### B 局长的据理力争

B 局长，是接任局长 A 的，他比较年轻，他千方百计保护我，不让我失去工作，他对市局局长表示：“人家几十年的骨干，总不能因为炼个法轮功就把饭碗给她打了。”因为他据理力争，为大法弟子保住了工作，同时也为自己选择了好的未来。不久，他被提拔为副区长，我帮他及家人办了三退。现在他已提拔为市政协副主席。他儿子考入 211 工程重点大学，毕业后去美国留学，后来留在美国工作。

### C 局长敬重修炼人

B 局长提拔后，从市里调来一位 C 局长。C 局长调来时，我已退休好几年了，他对我不太熟悉，但听同事们讲了我修炼后的情况，对我很敬重。逢年过节请退休老干部聚餐，他每次都特意到我跟前敬酒，因此我们相处很友好。C 局长只在我们这儿干了 3 年就调走了。在他调离我局前，我特意去他办公室给他讲了真相，并给他起化名做了三退。C 局长调走不久，就提为市局副局长了。他也比较年轻，现



在可能只 50 岁左右，他事业顺，身体好，家庭和睦，与他同龄的人都羡慕他。

在我周围，善待大法得福报的例子多得数不胜数。今天只把我们局这三位局长善待大法弟子、三退得福报的事写出来。他们为何在邪恶疯狂迫害中保护大法弟子？因为他们天天接触大法弟子，明白真相，知道大法弟子是在按真、善、忍的标准做好人。迫害好人天理不容，是良知使他们站在善的一边。他们为何会得福报？因为天理在衡量一切。◇文/四川大法弟子

## 大安市委书记杨国辉遭恶报被关精神病院

2024 年 12 月中旬，大安市委书记杨国辉因行贿受贿等犯罪，在北京被抓捕到白城市，现在被关押在洮南精神病院。1 年前，和他一起搭班子的大安市市长王天昊已经被抓。

杨国辉发迹前在白城街道混事，后来行购买官当了大安市委邪党书记。2020 年上任后，邪恶的召开全市大会，要求各单位和街道对法轮功实行监控，7 天一汇报。有时来人直接抓捕。

杨国辉还拿出他在街道混事整老百姓的本事，开会说让街道摸清每家每户信息，还要把大安打造成全市无死角的监控，在原来已几

乎是无死角的基础上，继续加密安装监控器。连出租车的司机都在骂，这些邪党官拿纳税人的钱，还迫害纳税人，邪恶至极。

2020 年 11 月以来，大安市政法委金锐、贾燕来及司法、公安、街道社区等人，对法轮功学员及家属骚扰，用开除子女的工作等手段威胁、逼迫学员签字放弃修炼。

2022 年 7 月 2 日，锦华派出所非法对着法轮功学员家门口安装摄像头，24 小时监视并跟踪，

7 月 15 至 16 日两天内，大安市国保大队伙同各个街道派出所绑架了 10 名法轮功学员（其中包括 73、80 岁老人），其中有 2 名被

非法判刑。

在这二十多年的迫害中，仅从明慧网报道出来的信息中统计：大安市政法轮功学员至少有 19 人被迫害致死，有 17 人次被非法判刑，有 45 人被非法劳教。

天网恢恢、疏而不漏，杨国辉是迫害法轮功学员遭到了恶报。诽谤佛法、迫害法轮功学员，罪大恶极，必将遭到天谴！劝善那些仍在参与迫害相关人员赶快停手，别做共产红魔的陪葬。◇。

